

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В объятиях пацанской любви. Часть первая: Нежданно-негаданно

Кеша с детства рос аккуратным, нежным домашним мальчиком, не тронутым дворовой пацанской жизнью. Его карие глаза были полны чистоты и невинности, пухлые алые губы были наполнены сладкой чувственностью, которая обычно редко достается мальчикам. А бровки «домиком» делали его похожим на милую зверушку из детских мультиков.

— какой у тебя сладкий мальчишка — только и слышала его мама слащавые комплиментики подружек, — миленький, хорошенький, как девочка.

Ну, маленький пока, перерастет, мужчиной станет настоящим, как покойный папенька, мастер спорта по самбо-дзюдо — наивно думала она.

На самом деле, женского в нём не было абсолютно ничего. Просто для кого-то быть милым невинным юношей, не обросшим грубым мужеством уже женственно. У него не было никаких голубых манер, замашек. Правда, слишком изящны порой были движения его стройного, с виду, немного хрупкого тела. Мальчик очень много бегал, от того был худеньким, поджарым. Интеллектуально очень даже развит, рассудителен. И материально обеспечен, в общем было у него почти всё...

Правда вот, друзей у него толком и не было. Лишь девочки-ровестницы — дочери маминой подруги: Сонька, да Олька. Так и вырос Кеша мальчиком домашним, невинным и хрупким, и трудно ему приходилось в старших классах, когда приходилось становиться самостоятельным. Чтобы выжить в обществе отличавшемся от всех подростку, пришлось приобрести такие черты характера, как ловкость, хитрость, дальновидность, бдительность и обходительность. Как ни странно, вскоре социальные проблемы покинули мальчика... в школе

Особенно в старших классах он был спокойным, тихим, особо ни с кем не общался. Его карие глазки были по-прежнему полны детской невинности и чистоты, как и год, и несколько лет назад. А темно-русовая длинная челка подчеркивала его замкнутость. В школе, кстати, иногда обсуждали мальчика, его внешность, манеры, отсутствие типичных пацанских замашек, которыми обладало большинство ребят в его возрасте. Иногда над ним даже подшучивали в открытую, но Кеша был, как это называется у ребят, слабаком, а вообще просто не очень уверенным в себе и не мог за себя постоять, как другие. Ему приходилось обходить неприятные ситуации иными способами: например, делать вид, что он настолько занят своими делами, что ничего не замечает; или слушать музыку, чувствуя, как обидчик приближается, желая сказать пакость, тот видел, что Кеша на своей волне и растворялся, теряя интерес. И делал Кеша всё это настолько умело, что шутники-обидчики быстро переставали обращать внимание на него, убеждаясь в том, что парень так занят собой, что не замечает ничего вокруг себя и вызвать у него обиду, недоумение, поставив в неловкое положение не так то просто. При том многие девочки-красавицы бегали за ним и даже, как ни странно, заступались, грозясь, иной раз, что перестанут общаться с негодяями

И вот, как то, идя домой после летней отработки в школе, Кеша очередной раз умело обошел серьезную неприятность. Чтобытобы попасть в свой двор кратчайшим путем, Кеша, как ни в чем не бывало, проходил через соседний. Шел мальчик быстро, ведь этот двор имел очень дурную славу... И конечно же неприятность поджидала тут как тут

— Эй пацан, пади сюда, закурить есть? — послышался голос слева, около подъезда. Мальчик

не повернулся, но шаг ускорил. Он был хитер и знал, что нужно действовать быстро, не реагировать, не контактировать ни каким образом. К тому же вокруг никого не было и в случае чего...

— Не, Тапыч, ты что, он мальчик приличный не пьет, не курит, матом не ругается — добавил другой парень дразнящим ехидным голосом

— Э, слыш, петух, мы к тебе обращаемся! Такой гордый типо? — агрессивно-пантово крикнул третий. Ребят начала накрывать злость, побуждающая их к действию, но мальчик уже подходил (заметьте, не подбегал, так как знал, что показывая страх можно спровоцировать ещё большую агрессию) к арке в свой двор. Она была достаточно длинная, но они врятели бы уже стали бы догонять. Кеша, однако, всеравно шел быстрым шагом, боковым зрением косясь чуть назад, нет ли теней и слушая бдительно, нет ли шагов.

— ФУХ, оторвался — проговорил мальчик себе под нос, с облегчением вздохнув и приветливо улыбнувшись белозубой, по-детски довольной улыбкой, троице мам со своими детьми, да десятку ребят на детской площадке. На лавочках сидели бабульки, дедульки своими, хех, «бандами». Мой двор — моя крепость! Здесь эти хулиганы ничего мне не сделают! Пока здесь много народу... — рассуждал Кеша

Это была местная банда гопников, трио ГОП (Гоша, Олег, Потап). Про них ходили ужасные слухи, большая часть из которых была правдой (но не всё, разумеется) и знали про них почти все в их микрорайоне Зарецком. Излюбленной темой для разговоров и сплетен были ребята и у бабулек с улицы Гроз, особенно дворика 48 дома, где, собственно, и проживали плохие ребята:

— Слушайте, что мне Галька сказала: эти бандиты вчера пробрались в комок на углу и стащили все сладости, только кетки валялись кругом — рассказывала Нина Пална, сделав огромные глаза, будто украли что-то не из ларька с улицы, а у неё дома

— Сверяев что ли опять со своими? — проговорила Агафья Семенна посмотрев на нее, надменно улыбнувшись.

— Ну а кто ж ещё? — сказала Нина Пална твердо.

— Ой-ей-ей, это что ж их не посадят та, это что ж дальше то будет?! — Агафья Семенна вздыхала, охала и разводила руками

— Я точно знаю, у старшего, этого, Потапа, отец в про-ку-ра-ту-ре. Знают свои уже всё. &t; махнула рукой, откинув голову назад&t; Да поймать и застать их никто не может. Все поговаривают — их рук дело, да не пойман не вор! Да, а даже если и ловят, при-кры-ва-ют! — возмущалась Галина Петровна, покосившаяся на стоящего в метрах 20-ти Гошу, опершегося о стену и, убрав одну ногу за другую, поставив её на носок, по-пацански так сказать. На указательном пальце он вертел большую связку ключей — не меньше дюжины на кольце — явно не от своего дома. Через пару мгновений навстречу ему подошел здоровенный парень, почти мужик в белых спортивках, это был Потап, и они начали говорить о чем-то своём, улыбаясь хитро и не добро. Бабульки, заметив это, начали перешептываться, сочиняя сплетни о том, что замышляют молодые бандиты.

Ну, а теперь, собственно, коротко о них:

Гоша

Парень среднего роста (176) сбитый (72 кг), 17-летний хулиган. Его любимая одежда — серые спортивки Reebok или синие adidas. Волосы светло-русые, короткострижен. Агрессивный циничный взгляд, манеры поведения и повадки соответствующие. Не курит. Отца нет,

растила все детство мать. Ненавидит отчима, который часто поднимал руку на него в детстве. Есть навязчивая мечта уехать жить в Польшу, где живут его дальние родственники, у которых он бывал пару раз. Курит, при этом часто занимаясь дворовым спортом. Нравятся взрослые женщины.

Олег

Двоюродный брат Гоши. Живет в соседней квартире. 184 рост крепкое телосложение (80 кг) 19 лет. Очень привлекательный по всем параметрам. По нему сохнут многие девочки двора. Почему именно по нему? Его типаж — миловатого парня-хулигана с совсем легкой быдлинкой — предмет обожания многих (если не большинства) домашних девочек. Озабочен по теме секса, избыток тестостерона не могут вывести даже регулярные дворовые тренировки с пацанами. На трусах всегда свежее семя после мастурбации или сношения с очередной совращенной, 15-летней прилежной домашней девочкой. Они, наивные, глупые, покупались и покупаются на его харизму и обаяние сказочного принца. Каждая из 5 его постоянных сексуальных партнеров, домашних приличных девочек, конечно же, думает, что она единственная у этого жеребца. Плева каждой из них некогда осталась на кончике его 19-ти сантиметрового члена с длинной вздутой головкой около 6 сантиметров в диаметре. Да от этого парня всегда просто пахло сексом. Любит разврат, групповой, анальный секс. В 9-ом классе изнасиловал одноклассника в мужском туалете, заставив отсосать, после чего был отчислен. Два года проучился в школе по месту жительства с такими же хулиганами. Был авторитетом и всегда держал это место лидера школы кулаками. Привык всегда получать, что захочет по праву сильного.

Потап 20 лет

Лидер банды. Без матери. Крупный (187 рост, 90 кг вес) верзила. Умен и хитер. Немного по-медвежи неуклюж. Сильно волосат и мужиковат. Секс для него — повседневная рутина, потребность, которую надо удовлетворять. Заинтересован в добыче денег. Отец известный в своих кругах бандит, работает в прокуратуре. Прикрывает преступников, в том числе своего сына.

Бабульки продолжали обсуждать парней, а Гоша и Потап пошли в сторону противоположного дома двора. Они открыли дверь с помощью специального кода и неспешно зашли внутрь.

— Ах, а-а-а-аааа, аааааа — кричала девушка в очках, с длинными белыми косичками, которые держали крепкие мужские руки.

— О-о-о-о-о, а-а-а-а-а — это был уже пацанский вопль. Вопль разъяренного самца, который имеет свою суку. Это был Олег, член которого просто летал не в киске нет, в анальной дырочке этой с виду приличной школьницы. От неё дико пахло перегаром и она врятли адекватно оценивала происходящее. Из ее полуоткрытого ротика капала слюна, а рядом валялась пустая бутылка дешевой водки.

— Опана, братик веселиться! — послышалось за спиной парня, который стоял на коленях и имел раком в попу это очаровательное существо, попавшее в сети этого извращенца

— Дя, трахаем — сказал он, даже не обернувшись. Он продолжал размеренно иметь девушку, которая вся раскраснелась и ничего не соображала.

— Го и мы присуним, — сказал Тапок, хитро улыбаясь и смотря на Гошана. Их стволы уже теснили спортивные, и они поправляли их руками.

— та-а-а-а-ак, делись — сказал Гоша, ловко юркнув под девицу, приспустив спортивные

штаны под яйца. Он почувствовал нежные, гладко выбритые ножки сладкой красотки и накаченные волосатые ноги брата. Он обхватил член средних размеров, немного изогнутый влево, и ткнул уже начавшей ослизняться головкой сначала в анал, в котором работал брат — Но-но-но, порвешь нахуй. — хихикнул Легыч, а Горш ехидно улыбнулся

— Промазал. А она не целка, случаем? — сказал Гоша, пропихивая хуй в довольно узкое влагалище. Олег остановился и ждал, пока брат просунет в мокрую девичью норushку.

— Была, неделю назад — ухмульнулся Легыч, начав снова делать поступательные движения. Девушка все это время смотрела пьяными вусмерть глазками назад, и, закусив нижнюю губу, наслаждалась тем, как в две её дырки её имеют самые авторитетные и опасные парни района. Но долго наблюдать происходящее сзади ей не пришлось: в ее губы незаметно ткнулся третий член, она ничего не понимала, лишь чувствовала что он еле входит в ее полностью открытый рот (такой вот толстый) и пахнет как будто его не мыли неделю. Пахнет самцом, мужскими феромонами. На самом деле, волосатый пах Потапа просто хорошенько вспотел сегодня на тренировке. От осознания того, что с ней происходит, девушка брызнула влагалищными соками и запрыгала на членах братьев, стискивая их члены пульсирующими дырками, от чего те кончили почти одновременно, еле успев вынуть члены, обмазанные собственными и девичьими секретами. Сперма Олега летела брату на член и живот, как и сперма самого Гоши. Она перемешалась в пупке и на животе пацана. Мужскими похотливыми криками была наполнена вся комната.

Вот так пацаны одного из дворов улицы Гроз отрываются довольно часто.